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[TocnigoBHe 3'€AHaHHSA NPOBIOHUKIB

JlaMnouyka IHWa naMnoyka
BMMLLJIA 3 He npauroe, 6o
napy KOJ10 pO3iIMKHEeHe
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dopmyna gnga po3paxyHKy onopy

U: U1+U2 » IR 211R1+12R2

I,=1,=1

IR = IR, + IR, MM IR = I(R,+R,)

° R:R1+R2




N NOCNiAOBHO 3’€AHAHUX NMPOBIOHUKIB

I=I,=1I,=..

U=U,+U,+...+U,

R=R1+R2++Rn
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beciga 3a NnMTaHHAMU

Ak obuncnmTn cuny CTpymy B
eJIeKTPUYHOMY KOJ1i 3a nocnifgoBHOro 3’
€EAHAHHSA UOro eJIeMEeHTIB?




beciga 3a NnMTaHHAMU

Ak obuncnuTn
NOBHY HanMNpyry B
e/IeKTPUYHOMY
KOJ11, AKLWWO €

BUMIPSAHI 3HAYEeHHSA
Hanpyr KO>HOol 3
MOro AiNSHOK, Lo

3'eaAHaH]I
noCnifoOBHO?




beciga 3a NnMTaHHAMU

Ak o6uncnuTn 3arasibHUM onip KoJsa, siKe
CKJZIQAAETbCH 3 NOCNIAOBHO 3'€éAHAaHMX
NnpoBIAHUKIB?




Po3B'A3yBaHHA 3aaad

Pe3nctopu, onopm AKX
213 OM, 3'eaHaHI
NnOoCNigoOBHO W
niagKJAOYeHI Ao

a)xepesna nocTtinHoi
Hanpyrm 15 B. kM €
onip UIi€l AINSAHKN Kona?
3HanaiTtb CUy CTpyMmy B
KOJ1l Ta HanNpyry Ha
KO>XXHOMY pe3ucTopi.




JJoMalLHE 3aBAaHHSA

BuBuuntu § 31,
BnpaBa N2 31 (1 - 3)




